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- приймає вступні та обов'язкові пайові та інші внески від членів спілки;
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з з з а є  кредити своїм членам на умовах їх платності, строковості та забезпеченості в готівковій та 
г-е: готівковій формі. Отримувати кредити від імені членів кредитної спілки можуть також фермерські 
гссдодарства та приватні підприємства, які знаходяться у їх власності. Розмір кредиту, наданого одному 
члену кредитної спілки, не може перевищувати 20 відсотків від капіталу кредитної спілки; 
залучає на договірних умовах внески (вклади) своїх членів на депозитні рахунки як у готівковій, так і в 
ге: готівковій формі. Зобов'язання кредитної спілки перед одним своїм членом не можуть бути більше 10 
з лсотків від загальних зобов’язань кредитної спілки;

- з вступає поручителем виконання членом спілки зобов'язань перед третіми особами;
разі участі в об'єднаній кредитній спілці сплачує вступні, пайові та інші внески до об'єднаної кредитної 

спілки;
рс змішує тимчасово вільні кошти на депозитних рахунках в установах банків, які мають ліцензію на право 
роботи з вкладами громадян, об'єднаній кредитній спілці, а також придбаває державні цінні папери, перелік 
сопе установлюється Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків 
фінансових послуг (далі - Нацкомфінпослуг), та паї кооперативних банків;
залучає на договірних умовах кредити банків, кредити об'єднаної кредитної спілки, кошти інших установ та 
організацій виключно для надання кредитів своїм членам, якщо інше не встановлено рішенням 
Нацкомфінпослуг. Загальна сума залучених коштів, у тому числі кредитів, не може перевищувати 50 
відсотків вартості загальних зобов'язань та капіталу кредитної спілки на момент залучення;

- надає кредити іншим кредитним спілкам, якщо інше не встановлено рішенням Нацкомфінпослуг; 
виступає членом платіжних систем, зокрема здійснює переказ коштів;

- оплачує за дорученням своїх членів вартість товарів, робіт і послуг у межах наданих їм кредитів;
- провадить благодійну діяльність за рахунок коштів спеціально створених для цього фондів.

Органи управління та контролю

Органами управління кредитної спілки є загальні збори, спостережна рада, ревізійна комісія, кредитний 
комітет, правління. Виконавчим органом є правління кредитної спілки, яке здійснює управління 
поточною діяльністю кредитної спілки. Правління вирішує всі питання діяльності кредитної спілки, крім 
тих, що належать до компетенції загальних зборів, спостережної ради та кредитного комітету. Правління 
кредитної спілки очолює Голова правління. Нагляд за діяльністю правління здійснює спостережна рада 
кредитної спілки, члени якої обираються загальними зборами членів кредитної спілки у відповідності 
до чинного законодавства.

Інформація щодо діяльності кредитної спілки через відокремлені підрозділи

Кредитна спілка ( в подальшому Спілка) не здійснює діяльність через відокремлені підрозділи, розташовані 
на території області. Дані щодо кредитної діяльності та діяльності по залученню внесків (вкладів) на 
депозитні рахунки через відокремлені підрозділи наведено в додатку 8 до Звітних даних «Звітні дані про 
діяльність відокремлених підрозділів кредитної спілки», що входять до складу річної та квартальної звітності 
кредитної спілки, яку кредитна спілка подає до Нацкомфінпослуг.

Керівництво несе відповідальність за підготовку фінансової звітності, за вибір відповідних принципів 
: -хгалтерського обліку та послідовне застосування цих принципів, за прийняття обґрунтованих та зважених 
:;-джень та оцінок, за виконання вимог МСФЗ, а також розкриття і пояснення будь-яких істотних відхилень від 
них у звітності, за підготовку звітності Спілки як організації, яка здатна продовжувати діяльність на безперервній 
основі, якщо не існують у найближчому майбутньому передумови, які б свідчили про протилежне.

Керівництво також несе відповідальність за створення, впровадження та підтримання у Спілки ефективної та 
-адійної системи внутрішнього контролю, ведення достовірної облікової документації у відповідності до 
: зхонодавства та стандартів України, яка б розкривала з обґрунтованою впевненістю у будь-який час фінансовий 
.тан Товариства та свідчила про те, що фінансова звітність відповідає вимогам МСФЗ. Керівництво застосовує 
необхідних заходів щодо збереження активів Товариства, виявлення і запобігання випадкам шахрайства та інших 
т зрушень, проводить первинний фінансовий моніторинг.

Протягом 2018 року не було змін у складі власників, управлінського персоналу, працівників, відповідальних за 
: >хгалтерській облік та фінансову звітність.

'  Вплив інфляції на фінансову звітність
Враховуючи офіційні дані Державної служби статистики України, кумулятивний рівень інфляції за трирічний 
період, включаючи 2017, 2018 та 2019 роки, склав . Це створило передумови для виникнення питання

1.1. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ КЕРІВНИЦТВА ЗА СКЛАДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
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~ —- : .т  проведення перерахунку фінансової звітності згідно з МСБО 29 «Фінансова звітність в умовах
-пес золядії» за 2019 рік.

Згин: параграфу З МСБО 29, показником гіперінфляції є характеристики економічного середовища в країні, які 
таке (але не обмежуються таким):

і жновна маса населення віддає перевагу збереженню своїх цінностей у формі немонетарних активів або у 
жлаосас стабільній іноземній валюті. Суми, утримувані в національній валюті, негайно інвестуються для 
збереження купівельної спроможності;

гсзовва маса населення розглядає грошові суми не в національній грошовій одиниці, а у відносно стабільній 
н :: і мнїн валюті. Ціни можуть також наводитися в цій валюті;

5 пссдлж та придбання на умовах відстрочки платежу здійснюється за цінами, які компенсують очікувану втрату 
і" тзельної спроможності протягом періоду відстрочки платежу, навіть якщо цей строк є коротким;

- : ілссткові ставки, заробітна плата та ціни індексуються згідно індексу цін;

г  и-. .иггивний рівень інфляції за трирічний період наближається до 100 % або перевищує цей рівень.

МСБО 29 не встановлює абсолютного рівня, на якому вважається, що виникає гіперінфляція. Необхідність 
тсгетховувати фінансові звіти згідно з цим стандартом є питанням судження. Тому Товариство при прийнятті 
иінинн« орало до уваги наступне:

Ьпсігзнм фактором є динаміка змін рівня інфляції. Так, рівень інфляції у в 2016 році -  12,4%., п 2017 рік- 
п в т г т ь  9,1%, а на 2018 рік - 6%. Це дає підстави вважати, що економіка України з 2016 року почала виходити 

п г .  глибоких інфляційних процесів.

£ : . того перерахунок фінансових результатів є складним процесом, який вимагає наявності методичних підходів, 
і та*: - створює для компаній ризики фіскального та регуляторного характеру.

~гол-лліз\вавши інші критерії, Спілка вважає, що за показниками наведеними у підпунктах в) і г) параграфа З 
МСБО 29 економічний стан в Україні не відповідає ситуації, що характеризується гіперінфляцією..

_ ;тсї.2жна частина активів і зобов’язань Спілка у фінансовій звітності за своїм характером є монетарними 
иггваамн та зобов’язаннями, або такими, що оцінені за справедливою вартістю, та не підлягають перерахунку 
гг-лво МСБО 29.

«лсзнишво Спілка ґрунтуючись на власному судженні прийняло рішення не застосовувати процедуру 
ї :: ~ віння показників фінансової звітності за 2019 рік.

2. ОСНОВА ПОДАННЯ ФШАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

: глі овірне подання та відповідність МСФЗ

* завсова звітність Підприємства є фінансовою звітністю загального призначення, яка сформована з метою 
жс-озірно подання фінансового стану, фінансових результатів діяльності та грошових потоків Підприємства для 
:лл: з : лення інформаційних потреб широкого кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень.

-• : нлептуальною основою фінансової звітності Підприємства за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року, є 
Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку 
МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку 
РМСБО), що офіційно оприлюдненні на веб-сайті Міністерства фінансів України.

Тлггговлена Підприємством фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень відповідає всім вимогам 
чяених МСФЗ з врахуванням змін, внесених РМСБО станом на 01 січня 2019 року, дотримання яких забезпечує 
і : т в і р н е  подання інформації в фінансовій звітності, а саме, доречної, достовірної, зіставної та зрозумілої 
ізоормацїї.

Застосування нових стандартів та інтерпретаиій

Прийнята облікова політика Підприємством в період підготовки фінансової звітності відповідає обліковій 
жштнці, що застосовувалася при підготовці річної фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року, 
з* винятком прийняття нових стандартів та інтерпретацій, які набрали чинності з 1 січня 2020 року. Підприємство 
- і прийняла достроково будь-який інший стандарт, інтерпретації або поправки, які були випущенні, але ще не 

лили в силу. Інформація про характер і вплив цих змін розкрита нижче. Хоча Підприємство вперше 
застосувала ці нові стандарти та поправки в 2019 році, вони не мають істотного впливу на річну фінансову 
за 'гість Підприємство, за винятком МСФЗ № 16 «Оренда».

І. тність і вплив кожного нового стандарту або поправки описано нижче.

V ГОЗ (IFRS) 16 «Оренда»
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V . IFRS) 16 замінює собою МСБО (IAS) 17 «Оренда», тлумачення КТМФЗ (IFRIC) 4 «Визначення, чи містить 
~ г а  :ренд> >, тлумачення ПКТ (SIC) 15 «Операційна оренда: заохочення» і тлумачення ПКТ (SIC) 27 «Оцінка 

:герацій, які мають юридичну форму угоди про оренду». Стандарт встановлює принципи визнання,
-  - ’ - : лання та розкриття інформації про оренду і вимагає, щоб орендарі відображали в обліку всі договори

щекж  : н користанням єдиної моделі обліку в балансі.

àacr зання стандарту обов'язково для річних періодів, що починаються 1 січня 2019 року або після цієї дати.
-  гстгсі : зе застосування дозволено для тих, хто одночасно застосовує МСФЗ (IFRS) 15 «Виручка за договорами з
СПЕЖ ЛМ Н».

~ -  - г=ення КТМФЗ (IFRIC) 23 «Невизначеність щодо підходів до податку на прибуток»

- . хчення роз'яснює порядок обліку податку на прибуток в умовах існування невизначеності щодо податкових 
т  агу вань. що впливає на застосування МСБО (IAS) 12 «Податки на прибуток». Тлумачення не застосовується до

або зборів, які не належать до сфери застосування МСБО (IAS) 12, а також не містить особливих вимог,
_ — : : -: ться відсотків і штрафів, пов'язаних з невизначеними податковими трактуваннями. Зокрема, тлумачення 
гезгмзає наступні питання:

чи розглядає суб’єкт господарювання невизначені підходи до податку окремо;

.припущення, які приймає суб'єкт господарювання стосовно перевірки підходів до податку податковими

суб’єкт господарювання визначає оподатковуваний прибуток (податковий збиток), бази оподаткування,
- • :г.стані податкові збитки, невикористані податкові вигоди і ставки оподаткування;

як суб'єкт господарювання розглядає зміни у фактах і обставинах.

, : -гзл ::с допарювання повинен визначити, чи розглядатиме кожне невизначене трактування до податку окремо 
: - разом з одним або кількома іншими невизначеними трактуваннями до податку. Необхідно використовувати 
п-п і і  який краще передбачає усунення невизначеності.

Підприємство застосовує суттєві судження при виявленні невизначеності щодо підходів до податку на прибуток. 

По згадки до МСФЗ (IFRS) 9 «Умови про дострокове погашення з потенційним від’ємним відшкодуванням»

5 —“ :=ідно до МСФЗ (IFRS) 9 борговий інструмент може бути оцінений за амортизованою собівартістю або за
- ~г ааедтивою вартістю через інший сукупний дохід за умови, що передбачені договором грошові потоки є 
зи-тзсчно виплатами основної суми заборгованості та відсотків на непогашену частину основної суму

що: : г : ; з пості» (критерій SPPI) та інструмент утримується в рамках відповідної бізнес-моделі, яка дозволяє таку 
. — ; і -Дію. Поправки до МСФЗ (IFRS) 9 роз’яснюють, що фінансовий актив відповідає критерію SPPI
- : зад ; ■ н : від того, яка подія або обставина приводить до дострокового розірвання договору, а також незалежно 
з -  " : '  : яка сторона сплачує або отримує обґрунтовану компенсацію за дострокове розірвання договору. Дана 
і  : ~  sa не вплинула на фінансову звітність Підприємства.

~ : ставки до МСБО (IAS) 19 - «Зміна програми, скорочення або розрахунок»

7 : цявкн до МСБО (IAS) 19 розглядають порядок обліку у випадках, коли зміна програми, скорочення або 
: : : і  . нок відбувається протягом звітного періоду. Поправки роз'яснюють, якщо зміна програми, скорочення або 
ге :т і н о к  відбувається протягом звітного періоду, суб’єкт господарювання повинен визначити вартість поточних 
зселу г стосовно решти періоду після зміни програми, скорочення або розрахунку, виходячи з актуарних 
~г _ень, використаних для переоцінки чистого зобов'язання (активу) за визначеною виплатою, які 
^-зображають виплати за програмою і активи програми після цієї події.

Г; : -:хт господарювання також повинен визначити чистий відсоток стосовно решти періоду після зміни програми,
: ■ : се -ення або розрахунку, з використанням: чистого зобов'язання (активу) за визначеною виплатою, що 
= : об : іжають виплати, які пропонуються за програмою, і активи програми після цієї події; і ставки дисконту,
■ і ористаної для переоцінки цього чистого зобов'язання (активу) за визначеною виплатою.

.Лдняі поправки не вплинули на фінансову звітність Підприємства.

правки до МСБО (IAS) 28 - «Інвестиції в асоційовані та спільні підприємства»

Поставки роз'яснюють, що суб’єкт господарювання застосовує МСФЗ (IFRS) 9 до довгострокових інвестицій у
-  хни : зані або спільні підприємства, до яких не застосовується метод участі в капіталі, що по суті є частиною 
=: —о: інвестиції в асоційоване або спільне підприємство (довгострокові внески). Це роз'яснення є важливим, 
:сінльхи це означає, що модель очікуваних кредитних збитків згідно з МСФЗ (IFRS) 9 застосовується до таких 
іккхсгрокових інвестицій.

У : -їх також пояснюється, що при застосуванні МСФЗ (IFRS) 9 організація не бере до уваги збитки, понесені 
іс : -  і  : заним або спільним підприємством, чи збитки від зменшення корисності чистої інвестиції, визнані в якості

4



1 - - ,-зань чистих інвестицій в асоційоване або спільне підприємство, що виникають внаслідок застосування 
VL50 (1AS) 28 «Інвестиції в асоційовані організації та спільні підприємства».

- : травки не вплинули на фінансову звітність Підприємства, оскільки у Підприємства відсутні розглянуті в 
тє- дгвгострокові інвестиції в асоційовані або спільні підприємства.

—дачні поліпшення МСФЗ: цикл 2015-2017років (випущені у грудні 2017року)

V І 7 ; IFRS) 3 «Об'єднання бізнесу»

- тс яснюють, що коли суб'єкт господарювання отримує контроль над бізнесом, який є спільною операцією, 
з - застосовує вимоги до об'єднання бізнесу, досягнутих поетапно, включаючи переоцінку раніше утримуваних 
- 2с~ : ■ ;. зктивах та зобов'язаннях спільної операції за справедливою вартістю. При цьому покупець переоцінює 
зо : свою раніше утримувану частку у спільній операції.

- •" господарювання застосовує ці зміни до об’єднання бізнесу, для якого дата придбання є датою початку або 
—'  : п :ля початку першого річного звітного періоду, що починається 1 січня 2019 року або після цієї дати, при 
— допускається застосування до цієї дати.

— - ; міни не вплинули на фінансову звітність Підприємства через відсутність у неї операцій в підприємствах зі 
CTU3EZM контролем.

Мі І -  : tIFRS) 11 «Спільна діяльність»

. ~хе - д яка бере участь у спільній операції, але не має спільного контролю, може отримати спільний контроль за 
=агіь аою операцією, в якій діяльність спільної операції являє собою підприємство, як це визначено в МСФЗ (IFRS) 
: Зміна роз'яснюють, що раніше утримувані частки у цій спільній операції не переоцінюються.

. : : -  господарювання застосовує ці зміни до операцій, в яких він отримує спільний контроль на дату початку 
к е  і  для початку першого річного звітного періоду, який починається 1 січня 2019 року або після цієї дати, при 

і  опускається застосування до цієї дати.

: міни не вплинули на фінансову звітність Підприємства через відсутність у неї операцій, в рамках яких вона 
и р в г с  спільний контроль.

МСЬО LAS) 12 «Податки на прибуток»

і г гз'яснюють, що податкові наслідки доходу у формі дивідендів більш прямо пов'язані з минулими 
: с золями чи подіями, які спричинили розподіл прибутку, ніж з виплатами власникам. Таким чином, суб’єкт 
госас днювання визнає податкові наслідки доходу у формі дивідендів у складі прибутку або збитку, іншого 
г ту иного доходу або капіталу, у відповідності до того, як суб'єкт господарювання спочатку визнав такі минулі 
гшггалії чи події.

. Г «і господарювання застосовує ці зміни до річних звітних періодів, що починаються з 1 січня 2019 року або 
псгл де: дати, при цьому допускається застосування до цієї дати. При першому застосуванні даних змін суб’єкт 
': - *: діг-звання повинен застосовувати їх до податкових наслідків щодо дивідендів, визнаних на дату початку 

• : * : раннього порівняльного періоду або після цієї дати.

І стільки діюча політика Підприємства відповідає вимогам змін, їх застосування не викликало впливу на фінансову 
. Підприємства.

МСЮ(ІА$) 23 «Витрати на позики»

роз'яснюють, що суб'єкт господарювання повинен визнавати позики, отримані спеціально для придбання 
кованого активу, в складі позик на загальні цілі, коли завершено практично всі роботи, які необхідні для 

■лотов к и цього активу для використання за призначенням або для продажу. Суб'єкт господарювання застосовує 
_ : к - до витрат на позики, що були понесені на дату початку річного звітного періоду, в якому суб’єкт 
—сзг ларювання вперше застосовує ці зміни, або після цієї дати.

СуГ : гг господарювання застосовує ці зміни до річних звітних періодів, що починаються з 1 січня 2019 року або 
■ : ШЄЇ дати, при цьому допускається застосування до цієї дати.

КЕлигекмством не застосовуються ці зміни у фінансової звітності за рік ,що закінчився 31.12.2019р.

І_- Зегтори на майбутнє

—іддчнюіи вдосконалення МСФЗ за період 2018-2020 рр. передбачає оновлення 4-х стандартів (табл. 1).

ТаСхждя 1

И в с  чні ;■ досконалення МСФЗ 2018-2020 рр.

С т м н р і Напрями оновлення

- у / -



-FRS Перше застосування МСФЗ» Пропонується використання спрощеної процедури першого 
■сзас МСФЗ дочірніми підприємствами, що переходять на МСФЗ, якщо материнська компанія вже
j j -  ас: н їх. Пропоновані зміни, зокрема, по’вязані з оцінкою активів та зобов’язань дочірньої компанії.

^ - - - ‘ ~ S 9 Фінансові інструменти»Уточнюється питання прийняття в розрахунок комісій при оцінці умов
■■огс і :-: м : інфікованого фінансового зобов’язання на випадок його списання (пропозиція використовувати тест
* ггк:з для припинення визнання фінансових зобов’язань).

(■ с ір п и н и й  приклад до МСФЗ (IFRS) 16 «Оренда» Пропонується внесення змін у приклад 13, що 
г то:асхжу є стандарт. Основна мета — усунути непорозуміння у питанні орендних стимулів.

— - П і Рада з МСФЗ випустила поправки до МСБО 1 «Подання фінансової звітності» щодо класифікації 
г : а гал і, на поточні і довгострокові. Вперше до цього питання Рада з МСФЗ зверталася ще у 2010 році і у травні 

1 1 з с . ло запропоновано поправки до п. 73 МСБО 1, однак у 2013 році було прийнято рішення не вносити
шапишу а замість цього продовжити вузькоспрямований проект для уточнення існуючого керівництва в МСБО 1 
■ к  Тї • сой зобов’язання повинні класифікуватися як поточні. У лютому 2015 року було оприлюднено 
аисг : й дсхухіент і до вересня 2019 року продовжувалося його обговорення. Враховуючи велику роботу
~  І 5-2018 років з доопрацювання Концептуальних основ фінансової звітності, які було прийнято у 2018
*  m а Iі і .01 2020 року вони мають застосовуватися у світі (в Україні будуть застосовуватися, коли переклад
зг~ їл ізс : тс лак ції з'явиться на сайті Міністерства фінансів), питання класифікації зобов’язань було відкладено до 

п  5>ле с формульовано оновлене визначення зобов’язань. А за новою Концептуальною основою зобов’язання
*  - f  чий з даний час обов'язок організації передати економічний ресурс, що виник в результаті минулих подій. 
З з.:; зьтап обговорень Рада з МСФЗ не внесла істотних змін у запропоновані поправки, але вирішила уточнити 
зіжзг-. з  аспекти.

і Д-і. 5 ксеяі у січні 2020 року правки до МСБО 1 уточнюють, що класифікація зобов'язань як поточних або 
■■"Остре - і з;«  повинна грунтуватися на правах, які існують на кінець звітного періоду, тобто довгостроковим є 
яяЛт саяня щодо якого на кінець звітного періоду компанія має діюче право відкласти врегулювання 
не-хо- г-ше на дванадцять місяців. Поправки уточнюють, що на класифікацію зобов’язань не впливають ні 
я г  зд - - - щодо того, чи буде підприємство користуватися цим правом на відстрочку погашення зобов'язання, ні 

5 г • 5 о :рмі очікується розрахунок (кошти, дольові інструменти, інші активи або послуги тощо).Поправки 
ть чинності для річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2022 року або після цієї дати, і повинні 

зас—:с ; гузатнея ретроспективно. Дострокове застосування дозволено.

Най та переглянуті стандарти МСФЗ та уточнення для раннього використання протягом періодів, що закінчуються 
~  дні 2019 року.

1 тле; : 1 МСБО 8 "Облікова політика, зміни бухгалтерського обліку та помилки" вимагає від компаній розкривати 
лгттехжннй вплив нових і переглянутих стандартів МСФЗ, які були видані, але ще не вступили в силу.

-хсчзд_-:ггь цих розкриття інформації в даний час в центрі уваги регулятивної уваги.

У леждпху нижче розглядаються нові та переглянуті стандарти МСФЗ, потенційний вплив якого також слід 
жзпз_итн і розкривається у 2019 та поза його межами.

ї-:~ ту до МСФЗ-періоди, починаючи з цієї дати або пізніше:

МСФЗ Дата вступу до МСФЗ-періоди, починаючи з цієї 
дати або пізніше::

H tm  .тандарти::

- • ' ’ Стлахові контракти" 1 січня 2021*

Т и  т і стандарти:

~ z ± ікн до IFRS 10 и IAS 28 - продаж або внесок активів 
з  поз цінованого організації або спільного підприємства 
інвестором.

ІА8В вирішила в грудні 2015 відкласти на 
невизначений термін дату набрання чинності 
цими змінами.

Г штаткн до Концептуальним основам МСФО (КО), в т. 
». :  : : і з к и . пов'язані з посиланнями в стандартах КО. 1 січня 2020

■ ііііііііііііві и до IFRS 3 - Визначення бізнесу.. 1 січня 2020

■ : і ; - и до 1AS 1 и IAS 8 -  Визначення суттєвості. 1 січня 2020

Ькігга-ки до IAS 39, IFRS 7 и IFRS 9 - Реформа базовой 1 січня 2020

- / /



V"
Дата вступу до МСФЗ-періоди, починаючи з цієї 
дати або пізніше::

■пишся-гаой ставк-н..

»- ОС ЧОВІ БУХГАЛТЕРСЬКІ ОЦІНКИ І ПРОФЕСІЙНІ СУДЖЕННЯ В ЗАСТОСУВАННІ ОБЛІКОВОЇ
ПОЛІТИКИ

ї ї  фінансової звітності у відповідності з МСФЗ вимагає від керівництва визначення оцінок та припущень, 
— е ч ? на застосування облікових політик, суми активів та зобов’язань, розкриття умовних активів та
м '  з жзхвь станом на звітну дату, а також суми доходів та витрат за звітний період, які не є очевидними, 
г с  -а-т-ч- таких оцінок включає суб’єктивні фактори та залежить від минулого досвіду, поточних та очікуваних 
аю -: і  чнжх ;.л<ов та іншої доступної інформації. Незважаючи на це фактичні результати можуть відрізнятись від

ч «ас підготовки цієї фінансової звітності керівництвом було зроблено наступні судження, оцінки та 
ф Н И Щ ЕН ЕС

І олаа подовжуватиме свою діяльність у найближчому майбутньому;

Жіч-: і  ■: чпонент бізнесу та/або група активів чи окремі активи не передбачені на продаж та не класифіковані як 
~3 в а гоуття. Вся діяльність розглядається як діяльність, що продовжується, інформація з припиненої діяльності 
*  вшсдиться;

річних відпусток містять оціночні значення відповідно до методології, визначеної обліковою

£гт г е ш в о  вважає, що застосування і розкриття щодо застосування справедливої вартості є достатнім і не 
; ї_ пчч ідо за межами фінансової звітності залишилася будь-яка суттєва інформація щодо застосування 
ави ех ш во ї вартості, яка може бути корисною для користувачів фінансової звітності;

Зедгтгсчєннй податковий актив визнається в тій мірі, в якій існує ймовірність наявності оподатковуваного 
~  -роти якого можуть бути використані тимчасові різниці і податкові збитки. Час утилізації/погашення
*ч :~ ■:чених податкових активів та зобов’язань теж є припущенням, на підставі якого застосовуються відповідні 

ставки податку;

І т-ччч чадій та умов до яких відсутні конкретні МСФЗ не було. У разі, якщо немає МСФЗ, який конкретно 
ас-ісчвуеться до операції, іншої події або умови, керівництво застосовує судження під час розроблення та 

зання облікової політики, щоб інформація була доречною для потреб користувачів для прийняття 
я  гном -ччих рішень та достовірною.

В -чад суттєвих облікових політик та суджень.

Эснови оцінки, застосовані під час складання фінансової звітності.

Фінансові активи
К релитн, надані членам кредитної спілки. Під час первісного визнання цього фінансового активу та за 

кжи застосування звичайної процентної ставки, кредитна спілка оцінює його за справедливою вартістю 
існус витрати на операцію, які прямо відносяться до видачі кредиту. Найкращим доказом справедливої 
ечгтості є ціна операції, тобто сума договору.

~ : лччьша оцінка цих фінансових активів здійснюється за амортизованою собівартістю, яка визначається за 
■ г *: лом ефективної ставки відсотка відповідно до МСФЗ 9. Кредитна спілка не отримує ніяких додаткових 
г: : рзрів та додаткових комісійних зборів, які є невід'ємною частиною ефективної ставки відсотка, витрат на 
ччерації та всіх інших премій чи дисконтів, тому ефективна ставка відсотка дорівнює номінальній ставці, 
* літо тій, що визначена договором.
-і< гтизована собівартість фінансового активу або фінансового зобов'язання— це сума, за якою 
г члясовий актив чи зобов'язання оцінюється при первісному визнанні, мінус виплати основної суми, плюс 
ч:-о мінус) накопичена амортизація будь-якої різниці між цією первісною сумою та сумою погашення із 

:лчтосуванням методу ефективного відсотка та мінус будь-яке зменшення (прямо чи через застосування 
зи>нку резервів) унаслідок зменшення корисності або неможливості отримання....»
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- ~ ; г активного відсотка— це метод обчислення амортизованої собівартості фінансового активу або
Отзьзсо&ого зобов’язання (або групи фінансових активів чи фінансових зобов'язань) та розподілу доходу чи 
ягтргг, від відсотків на відповідний період.

Еоехжтна ставка відсотка— це ставка, яка точно дисконтує попередньо оцінені майбутні платежі або 
зыхгдхення грошових коштів протягом очікуваного строку дії фінансового інструмента та, якщо доцільно, 
—ч"?.*:м коротшого періоду до чистої балансової вартості фінансового активу чи фінансового зобов'язання.

- =дзоючи ефективну ставку відсотка, суб'єкт господарювання має попередньо оцінити грошові потоки, 
юккжуючи всі умови контракту про фінансовий інструмент (наприклад, аванси, опціони "кол" та подібні 
: д д : ше не має розглядати майбутні збитки від кредитів. Обчислення включає всі гонорари та додаткові
• аюпйш збори, сплачені або отримані сторонами контракту, які є невід'ємною частиною ефективної ставки 
илсеткз ліш.МСБО 18). витрати на операції та всі інші премії чи дисконти. Є припущення, що грошові

" • • та очікуваний строк дії групи подібних фінансових інструментів можна достовірно оцінити. Проте в 
“*о : о- оних випадках, коли неможливо достовірно оцінити грошові потоки або очікуваний строк дії 
ПС32ЖОВОГО інструмента (або групи фінансових інструментів), суб'єктові господарювання слід
* о  ::лстовувати контрактні грошові потоки за весь контрактний строк фінансового інструмента (або групи 
фінансових інструментів).

- і вимогу Розпорядження №7, з метою коректного контролю за фінансовими нормативами кредитна, спілка в 
класифікує за строками ці фінансові активи за початковим терміном погашення.

7 д час складання фінансової звітності для класифікації кредитів за строками кредитна спілка: 
з в  зристовує фактичний термін погашення кредитів;
зоои язково відображає довгострокові кредити по частинах у розрізі строку погашення не більше дванадцяти 
■ : слв після дати балансу та через більш ніж дванадцять місяців після дати балансу.
З - елінення кредитів, наданих членам кредитної спілки
Кредитна спілка, відповідно до Закону України «Про кредитні спілки» (далі по тексту — Основний закон), в 
гсс-ядку. передбаченому Розпорядженням №7, Положення про фінансові послуги та Положення про
0 зансове управління, на постійній основі здійснює моніторинг кредитного портфеля на предмет зменшення
1 зрисносії (знецінення). Відповідно до вимог Розпорядження №7, кредитна спілка формує Резерв 
забезпечення покриття втрат від неповернених позичок в порядку, передбаченому п. 5.1 зазначеного 
- г-зпорядження. Спеціалізоване програмне забезпечення розраховує дні прострочення, класифікує кредити за 
: з - чуй прострочення та розраховує необхідний резерв автоматично. Якщо, відповідно до МСБО 39, 
еге питна спілка виявляє інші ніж прострочення фактори знецінення, кредитна спілка формує резерв в розмірі 
Т-Тіїлому. ніж необхідний, але з урахуванням того, що загальна сума сформованого резерву не може 
перевищувати загальну суму прострочених та пролонгованих кредитів.

7 _  дві кошти та їх еквіваленти. Грошові кошти та їх еквіваленти включають залишки коштів у касі та на
:іінхізських рахунках в національній валюті, а також кошти на депозитних рахунках в банках «До запитання», 

счггрокові високоліквідні фінансові інвестиції, які вільно конвертуються у певні суми грошей і 
сюаггеризуються незначним ризиком зміни вартості, що можуть бути використані для поточних операцій.
. рооюві кошти та їх еквіваленти обліковуються за амортизованою вартістю.
Інша поточна дебіторська заборгованість. До іншої поточної дебіторської заборгованості кредитна спілка 
5 дноенть будь-яку заборгованість, крім зборів, податків та обов’язкових платежів, в момент виникнення 

: кличного права на отримання платежів за такою заборгованістю. Відповідно до вимог Розпорядження №7, 
;т:ю покриття втрат за іншою дебіторською заборгованістю у разі виникнення ризику неповернення, 

ередитна спілка формує резерв сумнівних боргів. Величина резерву сумнівних боргів визначається за методом 
застосування абсолютної суми сумнівної заборгованості. Сума сформованого резерву сумнівних боргів на 
дггу ; шансу не може перевищувати загальну суму іншої дебіторської заборгованості.

їтзаясові інвестиції
■теднтна спілка під час складання фінансової звітності відносить до фінансових інвестицій депозити в 
занхах, ОКС, пайові внески в ОКС. Фінансові інвестиції обліковуються та відображаються у звітності за 
шттіідливою вартістю. Фінансових інвестицій кредитна спілка не має.

Зсаовні засоби та нематеріальні активи
Ісаозні засоби та нематеріальні активи обліковуються за первісною (переоціненою) вартістю мінус 
зо  : личена амортизація та збитки від знецінення, за наявності. Витрати на ремонт та технічне обслуговування 
::-:н-:нх засобів визнаються витратами по мірі їх виникнення. Під час переходу на МСФЗ кредитна спілка 
і тішила застосувати МСБО 16 та МСБО 38 ретроспективно.
ч-іттизація основних засобів та нематеріальних активів розраховується прямолінійним методом з метою 

мірного зменшення первісної вартості до ліквідаційної вартості протягом строку корисного 
»користання активу. Амортизація активу починається, коли він стає придатним для використання, тобто 
воля він доставлений до місця розташування та приведений у стан, у якому він придатний до експлуатації.
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- стизація активу припиняється на одну з двох дат, яка відбувається раніше: на дату, з якої актив 
сас ифікується як утримуваний для продажу (або включається до ліквідаційної групи, яка класифікується як 
У-г«*увана для продажу) згідно з МСФЗ 5, або на дату, з якої припиняють визнання активу. Амортизація не 
~с впиняється, коли актив не використовується або він вибуває з активного використання, доки актив не буде 
» -Спаюваний повністю. Строки експлуатації основних засобів зазначені в примітці 5.1. До нематеріальних 
ж.:£л:з в кредитній спілці переважно відносяться ліцензійне програмне забезпечення, спеціалізоване 
-гс—ічне забезпечення та ліцензії на здійснення діяльності (за наявності). Нематеріальні активи з 
» ч и н а ченим строком експлуатації не підлягають амортизації. Строки експлуатації нематеріальних активів

в примітці 5.1.
^ п в и .  утримувані для продажу
жоорсгтні активи або групи вибуття, що включають активи та зобов'язання, балансова вартість яких, як 

Г.СТЫГЯ, буде відшкодована переважно в результаті продажу або розподілу, а не в результаті тривалого 
и с с  слання, відносяться до категорії активів, утримуваних для продажу. Необоротні активи, класифіковані 
■  утримувані для продажу, оцінюються за їхньою балансовою вартістю або за справедливою вартістю за 
5 ~ і  ванням витрат на продаж, залежно від того, яка з цих сум менша.

£тзгзсові зобов’язання
7 вівсові зобов’язання в основному складаються з внесків (вкладів) на депозитні рахунки, кредитів, 
стриманих в ОКС, коштів, залучених від інших юридичних осіб.

- ~егвісному визнанні за умови застосування звичайної відсоткової ставки кредитна спілка оцінює 
с заасові зобов’язання за справедливою вартістю мінус витрати на операцію, які прямо відносяться до 
залучення зобов’язання. Найкращим доказом справедливої вартості є ціна операції, тобто сума договору.

-  ш с в  оно до МСФЗ 9, кредитна спілка класифікує всі фінансові зобов'язання як такі, що у подальшому 
-:ться за амортизованою собівартістю, користуючись методом ефективного відсотка. Метод 

іфеттивного відсотка не застосовується за фінансовими зобов’язаннями, за якими неможливо достовірно і 
і  - :: - з но визначити грошові потоки, а саме: внески (вклади) на депозитні рахунки до запитання, строкові 

їзгс т  вклади) на депозитні рахунки з можливістю довкладання або з капіталізацією процентів, а також 
;є:£д:-:: зобов’язання відповідно до п.18 МСБО 32. За відсутності суми первісного дисконту балансова 
£2Г~'С~ь і амортизована собівартість) розраховується як залишок основної суми та нарахованих, але не 
= сплачених процентів на дату звітності.

-  і  вим: :у Розпорядження №7, з метою коректного контролю за фінансовими нормативами, кредитна спілка в 
л і  £> отасифікує за строками фінансові активи за початковим терміном погашення. Під час складання
- авансової звітності за міжнародними стандартами для класифікації зобов’язань за строками кредитна спілка: 
і ггссистовує фактичний термін погашення зобов’язань;
о :в  із •: во відображає довгострокові зобов’язання по частинах у розрізі строку погашення не більше 

дзлпллдттн місяців після дати балансу та через більш ніж дванадцять місяців після дати балансу.
Заоезжчеянж, умовні зобов’язання та умовні активи
ї ї  Г-іітічєння в фінансовій звітності визнається, якщо виконуються всі три умови:

• с е іггн а  спічка має існуюче зобов'язання (юридичне чи конструктивне) внаслідок минулої події;
• Ьккірво, що вибуття ресурсів буде необхідним для виконання зобов'язання;
• вгвзз достовірно оцінити суму зобов'язання.

ід 'с: печення переглядається на кінець кожного звітного періоду та коригується для відображення поточної 
зшжрашої оцінки. Якщо вже немає ймовірності, що вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі економічні 
вигоди. буде потрібним для погашення зобов'язання, забезпечення сторнується. Забезпечення 
вгкоеистовується лише для тих видатків, для яких воно було створено з самого початку. Лише видатки, 
ж я сані з забезпеченням, під які воно було створено, згортаються з ним. Якщо кредитна спілка має 
гстяжливий контракт, існуюче зобов'язання за цим контрактом вона визнає та оцінює як забезпечення. 
Е »трати на реструктуризацію можуть бути визнані забезпеченням тільки якщо реструктуризація розпочата в 
. = т з : ч) періоді та ці витрати відповідають всім трьом умовам визнання забезпечення.

Щодо умовних зобов’язань кредитна спілка розкриває для кожного класу умовного зобов'язання на 
і я к а  звітного періоду стислу інформацію про сутність умовного зобов'язання і, якщо можливо, наближену 
: -  - ного фінансового впливу, інформацію про невизначеності щодо суми або часу будь-якого вибуття та 
••: кпгзість будь-якої компенсації. У надзвичайно рідкісних випадках можна очікувати, що розкриття деякої 
вте в-:.-:: інформації завдасть серйозної шкоди позиціям кредитної спілки в суперечці з іншими сторонами 
л : в ; предмету забезпечення, умовного зобов'язання чи умовного активу. В таких випадках кредитна спілка 
*  розкриває інформацію, але розкриває загальний характер суперечки, а також той факт, що інформація не 
У лі розкрита, і причини цього.

Екзаяня доходів та витрат
- :  пл } фінансовій звітності визнається методом нарахування. Проценти за кредитами визнаються із 
застосуванням методу ефективної ставки відсотка. Коли виникає невизначеність щодо отримання 
-вві гзаних процентів, які були визнані доходом, такі проценти визнаються як витрати, а не як коригування
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• ч гігз сно вюнаного доходу. Визнання витрат у фінансовій звітності здійснюється за принципом 
затаї ;• задня. Кредитна спілка аналізує витрати із застосуванням класифікації, яка базується на характері 

• фінансовій звітності витрати на сплату відсотків визнаються, обчислені за допомогою методу 
аое*->з:-юго відсотка. Суми, розподілені на додаткові пайові внески, у фінансовій звітності відображаються у 

1X1 іівансових витрат. Витрати визнаються на основі безпосереднього зіставлення між понесеними 
прибутками по конкретних статтях доходів, що припускає одночасне визнання прибутків і витрат, 

— ; з - - злуть безпосередньо і спільно від одних і тих же операцій або інших подій. Доходи і витрати
яиючжггься до складу Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) на підставі принципів 
зкяхузання відповідності відображення в бухгалтерському обліку і звітності тих періодів, до яких вони 
нлгахттьо.

З на персонал та відповідні нарахування
З гнратг на заробітну плату, на нарахування єдиного соціального внеску, оплачувані річні відпустки та 

премії, а також негрошові винагороди нараховуються у тому періоді, в якому відповідні послуги
н и н і всь працівниками кредитної спілки. У кредитній спілці формується резерв на відпустки відповідно до 
-і : -панства. У кредитної спілки відсутнє юридичне або конструктивне зобов’язання здійснювати пенсійні 

-л_ лглібні виплати, крім платежів відповідно до законодавства.

гння сум попередніх періодів 
~ а а - • ;  нансовій звітності немає виправлення сум попередніх періодів.

Ісасвн: : ■ лження, що використовувались при застосуванні облікової політики, 
гаї кредитної спілки. Класифікація та оцінка.

З ттповідно до вимог Основного закону та вимог регулятора, кредитна спілка відносить до капіталу 
резервний, додатковий капітал, а також залишок нерозподіленого доходу. Однак, на вимогу МСБО 

; _ а нансовій звітності пайовий та додатковий капітал кредитної спілки, який може бути повернений за 
вс к члена кредитної спілки, відображено у складі поточних фінансових зобов’язань. Додатково на вимогу 
- ит-ара кредитна спілка оцінює та контролює розмір регулятивного капіталу, який складається із суми 

сформованого резерву забезпечення покриття втрат від неповернених позичок та суми капіталу 
спілки, сформованого за рахунок резервного капіталу, нерозподіленого доходу (за наявності), 

й л  е нових пайових внесків, додаткового капіталу, за винятком добровільних цільових внесків членів 
скдзгш: ї спілки, зменшеної на суму непокритого збитку (за наявності). Кредитна спілка на регулярній основі 
кжгралос нормативи достатності капіталу та платоспроможності, передбачені вимогами Розпорядження №7.

а эгу НПсБО 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності" наводиться інформація про призначення та 
"} :ег використання кожного елемента власного капіталу (крім зареєстрованого капіталу).

Відповідно до статуту кредитної спілки:
— Резервний капітал призначений для відшкодування можливих збитків кредитної спілки, які не

« ~  бути покритими за рахунок надходжень поточного року, забезпечення платоспроможності кредитної
-ДД ' тз захисту заощаджень її членів.

Р ішення про використання капіталу на покриття збитків кредитної спілки приймається спостережною 
а з ж  кредитної спілки в порядку, визначеному законодавством та рішенням загальних зборів членів 
оп и тн о ї спілки.

— Додатковий капітал кредитної спілки формується за рахунок цільових внесків членів кредитної 
ГТ-ТГИ благодійних внесків фізичних та юридичних осіб, безоплатно отриманого майна і необоротних 
засобів Рішенням загальних зборів може бути встановлена обов'язковість унесення всіма членами кредитної 
ІД.7- Н з визначеною періодичністю певної суми цільового внеску членів кредитної спілки в додатковий
ш і ш .

газі ліквідації спілки залишок додаткового капіталу зараховується до Державного бюджету України.
Відповідно до положення про фінансове управління кредитної спілки додатковий капітал може бути 

зггорастаний на покриття збитків. Також положенням про фінансове управління та Порядком розподілу 
з : і д з та покриття збитків встановлена черговість використання капіталу на покриття збитків.

Статутом кредитної спілки визначений порядок розподілу доходу:
— Нерозподілений дохід, що залишається у розпорядженні кредитної спілки за підсумками 

: -з-: могс року, розподіляється за рішенням загальних зборів, у тому числі між членами кредитної спілки,
'  . - розміру їх пайових внесків у вигляді відсотків (процентів). При цьому в першу чергу 

- і :східне поповнення капіталу та резервів. Сума доходу, яка розподіляється на додаткові пайові 
їзесзи. визначається з дотриманням умови, що доходність додаткових пайових членських внесків не

— • _ більш ніж у два рази середньозважену процентну ставку доходності внесків (вкладів) 
;: ’ спілки на депозитних рахунках за їх наявності. Решта доходу, що залишилася після

• ; . й резервів та розподілу на додаткові пайові членські внески, розподіляється на
- ; членські внески. Розподіл доходів кредитної спілки протягом року відбувається в порядку,

.7 7 - загальних зборів членів кредитної спілки.
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Умовні зобов’язання
Під умовними зобов’язаннями кредитна спілка розуміє можливе зобов’язання (якого ще фактично 

немає), яке залежить від минулих подій та від того, чи відбудеться або не відбудеться ще подія (події) в 
майбутньому та яка не залежить від кредитної спілки.

Також це може бути існуюче зобов’язання (юридичне або конструктивне), яке не може бути розкрите 
з звітності, оскільки невідомо, чи буде в майбутньому вибуття ресурсів, або неможливо оцінити суму.
Умовні активи

Під умовними активами кредитна спілка розуміє можливий актив (якого ще фактично немає), який 
залежить від минулих подій та від того, чи відбудеться або не відбудеться ще подія (події) в майбутньому та 
; ка не залежить від кредитної спілки.
Пов’язані сторони

У визначенні кола пов’язаних сторін кредитна спілка регулюється ЗУ «Про фінансові послуги та 
державне регулювання ринків фінансових послуг». У фінансовій звітності на вимогу МСБО 24 кредитна 
спілка розкриває інформацію про зв’язані строни окремо по членах правління та спостережної ради; 
внутрішньому аудитору та членах сімей членів правління, спостережної ради та внутрішнього аудитора. По 
пов’язаних сторонах розкривається така інформація: виплати працівникам; залишки дебіторської 
заборгованості в розрізі строків; залишки зобов’язань (з урахуванням зворотніх внесків в капітал) в розрізі 
строків, та, за наявності, такі операції: придбання або продаж нерухомості та інших активів; отримання 
г.ослуг; оренда; надання гарантій або застави. Інформація щодо пов’язаних сторін розкрита у Примітці 9.
Події після дати балансу

Під подіями після дати балансу кредитна спілка розуміє всі події до дати затвердження фінансової 
-Зітності до випуску, навіть якщо ці події відбуваються після оприлюднення фінансового результату чи іншої 
вибіркової фінансової інформації. Керуючись положеннями МСБО 10 під затвердженням фінансової звітності 
до випуску кредитна спілка розуміє дату затвердження річної фінансової звітності спостережною радою. 
Кредитна спілка розділяє події після дати балансу на такі, що вимагають коригування після звітного періоду, 
та такі, що не вимагають коригування після звітного періоду. Дата затвердження фінансової звітності до 
випуску та інформація про події після дати балансу наведені у примітці 12.

І  вдаткові класифікації та оцінки, що стосуються кредитного портфеля.
Відповідно до вимог регулятора та Положення про фінансові послуги, кредитна спілка класифікує 

оедитний портфель за цільовим призначенням, за строками надання та виділяє та контролює кредити, які 
в ілносяться до кредитів з великим ризиком. Інформація щодо класифікації кредитного портфеля за цільовим 
~г значенням у розрізі наданих кредитів, залишків по кредитах, пролонгованих кредитах та прострочених 
•релитах 2-4 рівня прострочення викладена у рядках 011-0153, графах 3-11 додатку 6 до Звітних даних «Звітні 
дані про кредитну діяльність кредитної спілки», що входять до складу річної звітності кредитної спілки, яку 
•гедитна спілка подає до Нацкомфінпослуг. Інформація щодо кредитів з великим ризиком відображена в 
~вфах 14-15 додатку 6 до Звітних даних «Звітні дані про кредитну діяльність кредитної спілки», що входять 
д: складу річної звітності кредитної спілки, яку кредитна спілка подає до Нацкомфінпослуг.
".•правління ризиками.

Відповідно до Політики з управління ризиками, що затверджена спостережною радою кредитної 
спілки, кредитна спілка ідентифікує ризик ліквідності, ринковий ризик та кредитний ризик, як основні 
можливі ризики діяльності кредитної спілки

Ризик ліквідності стосується наявності достатніх коштів для повернення внесків і погашення інших 
с нансових зобов’язань, пов’язаних із фінансовими інструментами, при настанні терміну їхнього погашення.

Виникає через неспроможність кредитної спілки запобігти зменшенню обсягів зобов’язань або 
; інансувати збільшення кредитного портфеля. Визначається обсягом не отриманих доходів у разі 
самушеного продажу активів за поточною вартістю для покриття розриву ліквідності або розміром 
-залишкових витрат, які понесені у разі вимушеного залучення пасивів для вирішення проблем, пов’язаних з 
нестачею ліквідних активів.

Основним органом управління ризиком ліквідності є правління кредитної спілки, до повноважень 
кого входить прийняття управлінських рішень з управління ліквідністю, розробка пропозицій щодо 
залучення коштів тощо.

Для управління ризиком ліквідності кредитна спілка використовує наступні методи:
• контроль за фінансовими нормативами щодо ліквідності відповідно до вимог Національної комісії 

з регулювання ринків фінансових послуг;
• обмеження щодо залучення короткострокових фінансових зобов’язань або обмеження щодо 

"згострокового кредитування;
• впровадження збалансованої процентної політики, яка зорієнтована на довгострокове залучення та 

• оскггкострокове кредитування.
Аналіз фінансових активів та фінансових зобов’язань за строками погашення наведено в Таблиці 1 

атимгххи 10.
Ринковий ризик
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Ринковий ризик — ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового 
лструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. Ринковий ризик охоплює три типи ризику: 
ї ЛНЮТНИЙ ризик, відсотковий ризик та інший ціновий ризик.

Враховуючи те, що процентні ставки за кредитами та внесками не залежать від коливань відсоткових 
:_ївок або валютних курсів, кредитна спілка вважає ринковий ризик несуттєвим. Кредитна спілка нараховує 
ї ідсотки за фіксованими процентними ставками відповідно до процентної політики, встановленої 
:постережною радою.

Кредитний ризик
Кредитний ризик -  це наявний або потенційний ризик того, що одна сторона контракту про 

фінансовий інструмент не зможе виконати зобов'язання і це буде причиною виникнення фінансового збитку 
ншої сторони. Кредитний ризик виникає в результаті кредитних операцій кредитної спілки з членами, 
внаслідок яких виникають фінансові активи.

Управління кредитним ризиком здійснюється шляхом прийняття управлінських рішень, спрямованих 
на досягнення мети одержання максимально можливих доходів при мінімальному ризику збитків на основі 
проведення кількісного і якісного аналізу кредитного портфеля кредитної спілки. Критерії оцінки фінансового 
стану позичальника встановлюються Положенням кредитної спілки про фінансові послуги та окремими 
рішеннями спостережної ради.

Цілями управління кредитним ризиком є:
— участь у затвердженні та нагляд за всіма кредитними зобов’язаннями позичальників відповідно до 

внутрішніх процедур.
— забезпечення збалансованої структури загального кредитного портфеля;
— забезпечення належного формування резервів у відповідності з прийнятими ризиками.
Кредитний ризик мінімізується за рахунок формування резервів, лімітування кредитних операцій,

іормування ефективної процентної політики, постійного кількісного та якісного аналізу кредитного 
_ортфеля, диверсифікації кредитного портфеля, підтримки на достатньому рівні власного капіталу.

Методами управління кредитним ризиком є:
• вивчення та оцінка кредитоспроможності позичальника;
• забезпечення кредитів;
• спостереження за дебіторською заборгованістю (моніторинг);
• диверсифікація та/або концентрація кредитного портфеля;
• створення резервів.
Дані методи взаємозалежні, часто випливають один з одного та доповнюють один одного, тому для 

найбільш ефективних результатів кредитна спілка практикує їх комплексне застосування.
Для оцінки та аналізу фактичного рівня кредитного ризику використовуються обов’язкові вимоги до 

виміру кредитного ризику, встановлені відповідними Розпорядженнями регулятора, зокрема, Розпорядження 
>е7.

Кредитна спілка здійснює контроль за виконанням вимог Нацкомфінпослуг до кредитних спілок, 
з значених Розпорядженням №7, поопераційно, щоденно та щомісячно.

У процесі управління кредитним ризиком беруть участь наступні структурні підрозділи кредитної
спілки:

• правління кредитної спілки,
• кредитний комітет.
Загальне управління кредитним ризиком покладене на кредитний комітет кредитної спілки.
До основних функцій кредитного комітету належить аналіз структури кредитного портфеля та 

необхідного розміру резерву покриття втрат від неповернених позичок, прийняття рішень щодо заходів із 
повернення простроченої та безнадійної заборгованості.

Поточне управління кредитним ризиком здійснюється правлінням кредитної спілки.
Основними завданнями поточного управління є забезпечення кредитної діяльності, економічно 

доцільне і оптимальне розміщення наявних ресурсів, контроль за кредитною діяльністю відокремлених 
підрозділів кредитної спілки, оцінка кредитного ризику та розрахунок резерву покриття втрат від 
неповернених позичок. Правління визначає вартість заставного майна, бере участь у здійсненні перевірок за 
станом заставленого майна, організує продаж заставленого майна.

Деталізація інформації щодо кредитного ризику та розрахунки нормативів якості активів наведено у 
таблиці 2 Примітки 10.

Основні засоби та нематеріальні активи (рядки 1000-1012)
- : повні засоби та нематеріальні активи оприбутковуються за первісною вартістю, яка включає всі витрати по 

~гидбанню та виготовленню. Залишкова вартість основних засобів визначається як різниця між первісною 
васпістю та сумою нарахованої амортизації. В Таблиці нижче наведена детальна інформація щодо руху та 
. соідових статті Балансу (Звіту про фінансовий стан) «Нематеріальні активи» (рядки 1000-1002) в балансі 
аоеугні.
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- і  нижче наведена детальна інформація щодо руху та складових статті Балансу (Звіту про фінансовий стан) «Основі 
оядки 1010-1012)

II. Основні засоби

Гг : .повних
строки
експлу
атаціїї
(років)

Затишок на 
початок року

Надійні 
ло за 
рік

Вибуло за 
рік

Нарах 
овано 
аморт 
изації 
за рік

Втра
ти
ВІД

змен
шенн

я
корис
ності

Інші зміни за 
рік

Залишок на 
кінець року

первіс
на

(перео 
ці

нена) 
варті ст 

ь

3110
с

первіс
на

(перео
ці-

нена)
вартіст

ь

зно
с

первісн
ої

вартост
і

ЗНОС
У

первіс
на

вартіс
ть

зно 
с , і

і

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 п 12 13
р ь д  ділянки

їжассть
■»ч. споруди та 
шїжітьш

іжг..ч
25

та
роЬмШНЯ 5-10 23 23 20

иг. отн і засоби 10-15

<жити,
інвентар 4-6

швювні засоби 6
і фонди

рн к і необоротні 
- -: активи

23 23 20

т—. основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності
нгт оформлених у заставу основних засобів
■: -- вартість повністю амортизованих основних засобів
пг~і основних засобів, призначених для продажу
■Ж: *а вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій 
вгп. основних засобів, що взяті в операційну оренду



Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств (рядок
1035)

Кредитна спілка не має довгострокових фінансових інвестицій, кредитна спілка не є членом ОКС 

Довгострокова дебіторська заборгованість (рядок 1040)

Кредитна спілка має дебіторську заборгованність з фактичним терміном погашення пізніше ніж 31 грудня 
2018 року в сумі 670тис.грн., сформований резерв покриття втрат від неповернених кредитів 136тис.грн. 
Разом 534тис.грн.

Інші необоротні активи (рядок 1090).

Кредитна спілка не має інших необоротних активів

Інша поточна дебіторська заборгованість (рядок 1140,1155)

Найменування показника
На

кінець
року

Залишок основної суми за кредитами 1487

Сума фактично сформованого резерву покриття 
втрат від неповернених позичок -

Залишок нарахованих, але несплачених 
процентів за кредитами 25

Сума фактично сформованого резерву сумнівних 
боргів на нараховані проценти -

Сума заборгованості позичальників за 
держмитом та іншими судовими витратами -

Інша поточна дебіторська заборгованість 635

Разом 2147

Поточні фінансові інвестиції (рядок 1160)
На кінець

Найменування року за
показника справедливою

■ вартістю
Затишок коштів
на депозитних -

рахунках в банках
Затишок коштів 
на депозитних 
рахунках в ОКС

-

Разом -

. роші та їх еквіваленти (рядок 1165)
- лові статті Гроші та їх еквіваленти, відображеної у рядку 1165, наведено у таблиці нижче:

На кінець- і  менування показника року
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1 3
Г отівка 6
Поточний рахунок у 
банку 27

Грошові кошти в дорозі
Еквіваленти грошових 
коштів
Разом 33

Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття (рядок 1200)

Кредитна спілка не має активів, утримуваних для продажу.

Зареєстрований (пайовий) капітал (рядок 1400)
Відповідно до МСБО 32, у якості пайового капіталу кредитна спілка визнає обов’язкові пайові внески членів 
кредитної спілки та додаткові пайові внески для формування капіталу. Рух таких внесків відображено у Звіті 
про власний капітал у графі 3.

Резервний капітал (рядок 1415)
кредитна спілка формує резервний капітал відповідно до Положення про фінансове управління. Джерела 
іормування резервного капіталу передбачені Статутом та Положенням про фінансове управління. Рух коштів 
резервного капіталу відображено у Звіті про власний капітал у графі 6.

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) (рядок 1420)
V пій фінансовій звітності, відповідно до вимог МСФЗ, кредитна спілка вираховує фінансовий результат 
методом нарахування та за принципом відповідності доходів та витрат. Використання нерозподіленого 
прибутку протягом 2018 року відображено у Звіті про власний капітал у графі 7.

Інші довгострокові зобов’язання (рядок 1515)

Зіредитна спілка не має довгострокових зобов’язань.

довгострокові забезпечення (рядок 1520)

Кредитна спілка не формує довгострокових забезпечень.

Поточна заборгованість за довгостроковими зобов’язаннями (рядок 1610)

Кредитна спілка не має поточної заборгованості за довгостроковими зобов’язаннями.

Поточна заборгованість за розрахунками зі страхування та з оплати праці (рядки 1625,1630)
Кредитна спілка не має простроченої заборгованості з виплати заробітної плати. Кредитна спілка своєчасно та 
в повному обсязі сплачує податки на заробітну плату. Станом на 31.12.2018 р. у звітності відображено 
зараховану заробітну плату за грудень, яка буде виплачена в січні 2019 р.

Поточні забезпечення (рядок 1660)
Кгедитна спілка не формує резерв на виплати працівникам та інші забезпечення відповідно до вимог МСБО

_е~алізація статті Поточні забезпечення наведена в таблиці нижче:

;
= іди забезпечень 

резервів

Залишок
на

початок
року

І'.
Створено

в
звітному

році

Використано 
в звітному 

році

Сторновано 
в звітному 

році

Залишок
на

кінець
року

- - "сЧЄННЯ на
япш ту - - - - -
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відпусток
працівникам
Забезпечення 
наступних витрат 
на
реструктуризацію

- - - - -

Забезпечення 
наступних витрат 
на виконання 
зобов’язань щодо 
обтяжливих 
контрактів

- - - - -

Забезпечення за 
юридичними 
зобов’язаннями 
іукладеними 
договорами), що 
відносяться до 
діяльності у 
звітному році

- - - - -

Разом - “ - -

Інші поточні зобов’язання (рядок 1690)
Легалізація статті Інші поточні зобов’язання наведена в таблиці нижче:

Найменування показника

На
31.12.2019 

(тис. 
16рн..)

Внески членів на 
додаткові пайові внески за 
амортизованою вартістю

-

Добровільні внески членів 
в додатковий капітал -

Поточні зобов’язання за 
внесками (вкладами) на 
депозитні рахунки за 
амортизованою вартістю

-

Поточні зобов’язання 
перед юридичними 
особами за
амортизованою вартістю

-

Інша поточна 
кредиторська 
заборгованість

3

РАЗОМ 3

І нформація, що підтверджує статті, подані у звіті про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

Інші операційні доходи (рядок 2120)

Деталізація статті Інші операційні доходи наведена в таблиці нижче:

Найменування
показника

За
звітний

рік
Нараховані 
проценти за 
кредитами

405

Інші процентні 
доходи

-

16



Штрафи, пені та 
інші санкції за 
тредитними 
договорами

18

Дохід від
зменшення Резерву 
покриття втрат від 
неповернених 
позичок
Інші непроцентні -
доходи
Разом операційні 423
доходи

Адміністративні витрати, інші операційні витрати та фінансові витрати (рядки 2130, 2180, 2250)
•кредитна спілка визнає витрати методом нарахування на основі безпосереднього зіставлення між понесеними 
з:гтратами і прибутками по конкретних статтях доходів, що припускає одночасне визнання прибутків і витрат, 
ао  виникають безпосередньо і спільно від одних і тих самих операцій або інших подій. Фінансові витрати 
зазнаються за методом ефективного відсотка. Деталізація статей витрат Адміністративні витрати, Інші 
: “граційні витрати та Фінансові витрати наведена в таблиці нижче:

Найменування показника За
звітний

рік
Адміністративні витрати

Матеріальні витрати
В ятрати на виплати працівникам 125
Витрати на амортизацію

Інші адміністративні витрати -  відрахування на 
соціальні заходи

46

Інші адміністративні витрати 412

Разом Адміністративні витрати 583

Інші операційні витрати
Витрати на нарахування резерву покриття втрат 
с д  неповернених позичок

В -драти на оренду ,послуги банку, та інше “

В рати на сплату штрафних санкцій “

В -прати на нарахування резерву сумнівних боргів 
за нараховані проценти
Разом Інші операційні витрати -

Фінансові витрати
дДгаховані проценти на внески (вклади) на 
Дсдпятні рахунки членів кредитної спілки

дасиижані відсотки на додаткові пайові внески -

-дс і :зані проценти за фінансовими 
зибин сгннями перед юридичними особами

Разим С чансові витрати -
Разім 5-нтрати 583
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- дормація, що підтверджує статті, подані у звіті про рух грошових коштів (за прямим методом)

Надходження відсотків за виданими кредитами відображено по рядку 3000 і складає 409тис.грн.

-заходження від боржників неустойки (штрафів, пені) (рядок 3035)
З статті Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) зазначено погашення штрафних санкцій по 
-тедитних договорах, здійснені грошовими коштами і складає 26тис.грн.

Інші надходження (рядок 3095)
Легалізація статті Інші надходження наведена в таблиці нижче:

Найменування показника
За

звітний
рік

Погашення позик 610
Надходження від юридичних осіб
Залучення внесків (вкладів) на депозитні 
рахунки
Знесення додаткових пайових внесків
Внесення зворотніх цільових внесків у 
с : датковий капітал
Відшкодування судових витрат
інше

Разом інших надходжень 610

З гтрачання на оплату Товарів (робіт, послуг) (рядок 3100)
З статті Витрачання на оплату Товарів (робіт, послуг) кредитна спілка відображає сплачені грошові кошти 
гістачальникам за послуги, товарно-матеріальні цінності, роботи, необхідні для забезпечення діяльності 
їгедитної спілки.

З втрачання на оплату праці (рядок 3105)
З статті Витрачання на оплату праці кредитна спілка зазначає фактично виплачені грошові кошти на оплату 
т л і  працівників 100тис.грн.

В гграчання на оплату відрахувань на соціальні заходи (рядок 3110)
З статті Витрачання на оплату відрахувань на соціальні заходи відображається фактично сплачений Єдиний 
со ліальний внесок 44тис.грн.

З втрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів (рядок 3115)
З статті Витрачання на оплату зобов’язань з інших податків і зборів зазначються фактично направлені 
“ літові кошти на оплату податку з доходів фізичних осіб, військового збору та інших обов’язкових платежів 

Зі тис.грн.
З трачання фінансових установ на надання позик (рядок 3155) 1250 тыс грн
З статті Витрачання фінансових установ на надання позик кредитна спілка зазначає суму виданих кредитів

Найменування показника
Кількість
укладених
договорів

-------- -----------------------------------
Сума 

(тис. грн.)

Комерційні кредити 10 1088

Кредити, надані на ведення фермерських 
господарств

Кредити, надані на ведення особистих 
іісянських господарств

* селити, надані на придбання, будівництво, 
гемонт та реконструкцію нерухомого майна

□шясивчі кредити 9 161

18

- З



Всього надано кредитів 19 1250

Інші витрачання (рядок 3350)
деталізація статті Інші витрачання наведена в таблиці нижче:

Найменування показника
За

звітний
рік

Повернення внесків членам кредитної спілки 495

Виплата процентів за внесками (вкладами) на депозитні рахунки 
членам кредитної спілки -

Погашення фінансових зобов'язань перед юридичними особами -

Сплата процентів по фінансових зобов'язаннях юридичним 
особам -

Сплата судового збору -

Виплата відсотків за пайовими внесками членів кредитної спілки -

Інше
Разом інших витрачань 495

Б-формація, що підтверджує статті, подані у звіті про власний капітал
У Звіті про власний капітал кредитна спілка відображає рух власного капіталу в розрізі складових капіталу, 
зазнаного відповідно до МСФЗ.

По графі 3:
5 рядку 4240 відображаються внесені членами кредитної спілки внески до обов’язкового та додаткового 
пайового капіталу В рядку 4275 відображаються внески, повернені особам, які припинили членство в 
•гзедитній спілці, або визнані до повернення та переведені до складу зобов’язань кредитної спілки.

Но графі 5:
5 рядку 4240 відображаються внесені членами кредитної спілки внески до додаткового капіталу, які можуть 
5>ти повернені тільки при припиненні членства. В рядку 4275 відображаються внески, повернені особам, які 
припинили членство в кредитній спілці, або визнані до повернення та переведені до складу зобов’язань 
кредитної спілки.

По графі 6:
Б рядку 4210 зазначається сума відрахувань до резервного капіталу за рішеннями органів управління, 
зокрема, за рішенням спостережної ради .
5 рядку 4240 відображаються внески членів в додатковий капітал відповідно до Статуту кредитної спілки та 
з нуїрішніх положень 1148тис.грн.
Б рядку 4290 відображається використання резервного капіталу на покриття збитків у порядку, визначеному 
.дгальними зборами кредитної спілки у відповідності до чинного законодавства за рішенням спостережної 
г іди кредитної спілки.

По графі 7
У рядку 4100 відображено фінансовий результат діяльності, визначений у відповідності до Міжнародних 
: 'знлартів фінансової звітності.
Б рядку 4210 відображено відрахування до резервного капіталу.
~г.іфи 4, 8 та 9 кредитною спілкою не заповнюються.

Нав’язані особи
Б дд звідно до МСБО 24, кредитна спілка розкриває інформацію щодо пов’язаних осіб (сторін). Коло 
г : з гзаних осіб кредитна спілка визначає у відповідності до ЗУ «Про фінансові послуги та державне 
:=р тювання ринків фінансових послуг». Таким чином, до пов’язаних осіб кредитна спілка відносить:
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ленів правління та членів спостережної ради як провідний управлінський персонал у розумінні МСБО 24; 
ї :т>трішнього аудитора (аудиторів) та членів сімей членів правління, спостережної ради та внутрішнього 
аудитора (аудиторів) як групу інших пов’язаних сторін.
Ловязаними особами є; ______________________
Лризвіще, ім’я, побатькові Посада Частка в пайовому капіталі
Логойда Ігор Валентинович Голова правління -

7 цехова Ірина Васильовна Г оловний бухгалтер -

Трухов Олег Васильович Голова спостережної ради 9%

Лосадові особи КС , що здійснюють від імені КС юридичні дії, спрямовані на т встановлення , зміну або 
ггрипинення правовідносин та члени наглядової ради:
-ззкриття інформації щодо операцій із пов’язаними особами, відповідно до МСБО 24, наведено в таблиці 
нижче:

Інформація, що розкривається у 
відповідності до МСБО 24

Провідний
управлінський персонал

Група інших 
пов'язаних сторін

Виплати працівникам - -
Довгострокова дебіторська заборгованість (з 
дядка 1040 Балансу (Звіт про фінансовий 
стан)) на кінець періоду

Поточна дебіторська заборгованість за 
амортизованою вартістю (з рядка 1155 
Балансу (Звіт про фінансовий стан)) на кінець 
зеріоду

Довгострокові фінансові зобов'язання (з 
тядка 1515 Балансу (Звіт про фінансовий 
стан)) на кінець періоду
Поточна заборгованість за довгостроковими 
Фінансовими зобов'язаннями за 
амортизованою вартістю (з рядка 1610 
Балансу (Звіт про фінансовий стан)) на кінець 
періоду
Лоточні фінансові зобов'язання за 
амортизованою вартістю (з рядка 1690 
Балансу (Звіт про фінансовий стан)) на кінець
періоду
з тому числі внески вклади "До запитання" на 
кінець періоду

Придбання або продаж нерухомості та інших
ІХТИВІВ

“

Отримання послуг - -
Оренда - -
Надання поручительств перед третіми 
особами

-

'.правління ризиками
Таблиця 1. Аналіз фінансових активів та фінансових зобов'язань за строками погашення

Вид фінансового активу ДО 1 
МІС.

1-3
місяців

3-12
місяців

>12
місяців

Грошові кошти та їх еквіваленти
Фінансові інвестиції - - - -
Кредити, надані членам кредитної 
спілки - ■ - 155 1095

Разом грошовий потік 155 1095

Вид фінансового зобов'язання до 1 
міс.

1-3
місяців

3-12
місяців

>12
місяців

Внески (вклади) на депозитні 
гаххнки - - - -

Лэоценти за внесками (вкладами) 
за депозитні рахунки
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Зобов'язання перед юридичними 
хобами
Усього потенційних майбутніх 
виплат 619 619

Нормативи ліквідності кредитної спілки станом на 31.12.2019 р.
4.1.1. Миттєва ліквідність
Норматив миттєвої ліквідності визначається як співвідношення суми грошових коштів у касі та на 
поточних рахунках у банках до суми внесків (вкладів) членів кредитної спілки на депозитні рахунки до 
запитання. Нормативне значення складає не менше ніж 10-12%. Фактичне значення складає _0%.так як
депозити відсутні_____________________________________________________________________ _
4.2.1. Короткострокова ліквідність
Норматив короткострокової ліквідності визначається як співвідношення ліквідних активів з 
початковим терміном погашення до одного року до короткострокових зобов'язань з початковим 
терміном погашення до одного року. Початковим терміном погашення вважається строк, на який 
; кладався відповідний договір до внесення будь-яких змін та доповнень до нього. Нормативне 
значення складає не менше ніж 100%,
Короткострокові зобов’язання відсутні________________________________________________________

Таблиця 2 Деталізація інформації щодо кредитного ризику та розрахунки нормативів якості 
активів

Інформація, що 
розкривається Опис

Максимальний рівень 
кредитного ризику

Під максимальним рівнем кредитного ризику кредитна спілка визначає 
розмір кредитного портфеля з вирахуванням сформованого резерву 
покриття втрат від неповерених позичок на 31.12.2019року складає 
1351тис.грн.

Опис застави, 
утримуваної як 
забезпечення, та інших 
посилень кредиту, а 
також їхнього 
фінансового впливу

Кредитна спілка надає кредити своїм членам під заставу рухомого та 
нерухомого майна, а також активно використовує такий вид 
забезпечення, як порука, враховуючи концентровану на певному 
регіоні діяльність кредитної спілки та менталітет її членів. 
Поручителями можуть виступати як інші члени кредитної спілки, так і 
інші особи, за умови відповідності встановленим вимогам щодо 
платоспроможності позичальника та поручителя.

Інформація про 
кредитну якість 
фінансових активів, які 
не є ані простроченими, 
ані знеціненими

Станом на 31 грудня 2019 року кредитна спілка має 1408 тис. грн. 
фінансових активів, які не є ані простроченими, ані знеціненими. 
Кредитна спілка, відповідно до Положення про фінансові послуги, 
здійснює постійний моніторинг кредитного портфеля, підтримує 
зв'язок із позичальниками нагадує про необхідність здійснення 
чергового платежу, що позитивно впливає на якість кредитного 
портфеля.

Фінансові активи, які є 
або простроченими, або 
знеціненими

Станом на 31 грудня 2019 року кредитна спілка має прострочених 
кредитів на суму 79 тис. грн., більше 365 днів

Застава та інші отримані 
посилення кредиту

Кредитна спілка не має на балансі майно, отримане внаслідок роботи 
по поверненню заборгованості на . В режимі поточної діяльності 
кредитна спілка не зберігає заставлене майно у зв'язку з відсутністю 
можливостей та умов зберігання

Розрахунок нормативів якості активів

3.1.1. Проблемні 
кредити до власних 
коштів (регулятивного 
капіталу)

Загальна сума заборгованості за простроченими, неповерненими, 
безнадійними та продовженими (пролонгованими) кредитами не має 
перевищувати 100 відсотків від суми регулятивного капіталу (власних 
коштів). Фактичне значення нормативу 11,4%.



Відношення загальної суми заборгованості за простроченими, 
неповерненими, безнадійними та продовженими (пролонгованими) 
кредитами, не перекритої сформованим резервом забезпечення 

3.1.2. Проблемні покриття втрат від неповернених позичок, до загальної суми
кредити до кредитів заборгованості за наданими кредитами для кредитних спілок, окрім

об'єднаних кредитних спілок. Нормативне значення цього нормативу 
не більше, ніж 10% в залежності від групи регулювання. Фактичне 
значення нормативу 2,25%.

Умовні зобов’язання та умовні активи
Станом на 31.12.2018 р. кредитна спілка не ідентифікує умовних зобов’язань та умовних активів у розумінні
МСБО 37.

Наявність судових позовів.

Станом на 31.12.2018 року та після звітної дати КС Придніпров’ я виступає об’єктом різного роду 
лових спорів і претензій,включаючи розгляди по позовним заявам,що до яких існує значний ступінь 

- гзизначеності,що розкриті в примітках до фінансовоі звітності. Кредитна спілка оперативно реагує та надає 
лгкладні звіти щодо стану позовної роботи.

Події після дати балансу
Ізгою затвердження фінансової звітності кредитна спілка визначає 20 лютого 2020року .Це дата розгляду та 
.ствердження фінансової звітності спостережною радою до подання регулятору та публікації, що в розумінні 
МСБО 10 є датою затвердження до випуску.

Голова Правління 

Г оловний бухгалтер

гойда 1.В.

ова І В
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